



# 冬泳老人王府池子不幸溺亡

## 虽被送往医院急救,仍未挽回生命

本报96706热线消息(记者 张泰来) 1月14日晚上7点左右,一名60来岁的老人在王府池子冬泳时,突然昏厥,被人救起后送到济南市第一人民医院抢救,不幸抢救无效身亡。

1月15日,记者来到了王府池子,这里依然有十多名冬泳爱好者在坚持游泳,14日晚发生在这里的惨剧,还在被人们议论着,“听说了吗,昨天晚上这里走了一个。”

据知情人石先生介绍,事发时,老人正在池子里游泳,突然昏厥,趴在了岸边,一动不动,其他冬泳爱好者发现后,一起把他从池子里救上岸,并拨打了120。

济南市第一人民医院急诊中心的工作人员告诉记者,14日晚上7点20分左右,溺水老人被送到急诊中心,他们立即对老人展开了急救,遗憾的是并没有挽回老人的生命。

一位不愿透露身份的冬泳爱好者说,出事老人冬泳已有多年,身体条件一直挺好,不想出现这样的事。记者问及老人的身份,对方只是说老人生前在一个化工厂工作,但姓名住址一概不肯透露。

“可能是因为刚吃过晚饭就来游泳,或者是下水前没做好预热,才出现这样的状况。”冬泳爱好者郭先生分析说。

链接

### 冬泳注意事项

首先,患有较为严重的心脏病、较严重的高血压病、肝炎、较严重的肾炎、较严重的胃溃疡等疾病的人,不宜进行冬泳运动。另外冬泳者应注意以下事项:

1.饭后、酒后或剧烈运动后大汗淋漓时,不宜立即下水游泳。2.游泳前应做好充分准备活动,包括徒手操、模仿练习和拉长肌肉韧带的练习等。3.激烈游泳后,应在水中放松,调整好呼吸以后再出水。但如果在游泳时出现头晕、恶心、冷颤或抽筋不止等异常情况时,应及时出水。4.天然浴场游泳时,最好结伴同行,并注意选择水质清洁的地方。要注意水的深度、流速。不要在有污泥、乱礁、树桩、急流、漩涡、杂草丛生、污染严重和船只来往频繁的水域游泳。

警民联手追赶闯关货车追踪>>

### 司机无证驾驶有犯罪前科

本报96706热线消息(记者 张泰来) 1月15日,本报A12版刊发了“警民联手追赶闯关货车”一文,民警经过核实发现,1月14日晚在经十一路闯关的司机是济宁人,没有驾驶证,曾因盗窃罪入狱5年。

据当时在现场执勤的市中交警大队大观中队队长杨百强介绍,14日晚上6点左右,他在经十一路与英雄山路交叉口西口看到一辆银色的货车自西向东开了过来,一眼看去,货车就有超载嫌疑。

“根据济南市的有关规定,这样的货车不允许在经十一路通行。”杨百强说,他把货车拦了下来,上前敲门示意驾驶员开门接受检查。

没想到,车上的人立即锁死了车门和车窗,“我喊他开门下车,也不开。”

就这样僵持了约两分钟,信号灯变成了绿色,“他就启动了车,推着我走,我只好闪在了一旁。”

杨百强随即用对讲机调度前面的交警对货车进行拦截,在路口等信号灯的一辆私家车车主也打开车

门,喊他上车,开车带着他跟在货车后面。

“货车过了路口,不断变换行驶车道,呈S形轨迹行驶,变道过程中还在信义庄南口挂倒了一辆电动车。”

最终,交警在经十一路与马鞍山路交叉口将货车拦了下来,被挂倒的电动车车主也赶了上来,十分生气,上来就要揍驾驶员,被交警拦下劝开。

面对交警为什么不出示相关证件闯关的提问,驾驶员只是含糊其辞,说车辆刹车不好,驾驶证、行车证在车里面,交警一再要求,结果驾驶员也只拿出了行车证。

“驾驶证,身份证都没有,我们暂扣了他的车,把他带到了四里村派出所核实身份。”

经过核实,驾驶员赵某,今年42岁,曾因盗窃罪被判入狱5年。赵某并没有驾驶证,属无证驾驶。

“赵某无证驾驶而且违反禁令规定,超载,不服从交警管理,按照道路交通安全法的规定,要处以15日以下行政拘留,并处2000元罚款的处罚。”杨百强说。

## 经十路一工地板房突发大火

### 所幸未造成人员伤亡



消防队员们正在灭火。 见习记者 宋磊 摄

本报96706热线消息(见习记者 宋磊) 15日中午,经十路草山岭附近一处工地的板房突发大火,所幸未造成人员伤亡。

着火工地位于经十路草山岭附近,据其中一位工人介绍,火大概是在15日上午11点半着起来的,他先是看到一处板房突然冒出烟来,随后就着起火来,并烧

得越来越大。

该工地附近一家写字楼的一位工作人员也说,由于大雾,刚开始烟和雾混合在一起看不出火来,一会儿就出来火苗了。从该工作人员在网上提供的照片看,火确实很大,并伴随着浓烟。

中午12点半左右,记者来到事发工地,火已经基本被扑灭。在工地的院子里,

停放着两辆消防车,另外一辆消防车已经驶离现场。

由于通往着火板房的路已经被工地工作人员隔离开来,记者无法接近火灾现场。但可以远远地看到,火灾现场有一辆挖掘机在作业,仍有消防人员在现场喷水,以防死灰复燃,现场升腾起股股白烟。

工地上的农民工已经

全部被从板房里疏散出来,近百名民工聚集在工地的院子里看着火灾现场,有的在互相交流,有的在收拾自己的铺盖。

据工地现场一位工作人员介绍,只有一座板房着火,目前火灾原因正在调查。火灾只是烧毁了部分工人的铺盖,并没有造成人员伤亡。

### 报废车突然着起火来

#### 车被维修铺当做储藏室用

本报96706热线消息(见习记者 宋磊) 15日上午,槐荫区张庄派出所对面一辆报废的面包车突然起火,并未造成人员伤亡。

15日上午11点左右记者赶到现场时,火已经被扑灭,地面一片泥泞。火灾后的现场一片狼藉,该面包车被烧得只剩下骨架,车面上的喷漆也有多处被烧坏。车内的东西都被烧毁,车的周围散落着一堆衣物和其他杂物。

车头前方地面上有一截断掉的连着灯泡的电线,旁边的树上也系着一段电线,并直通到对面的一家维修铺。

据维修铺的一位工作人员介绍,面包车是他们店铺的,早已报废,平时用来堆放杂物用的,车里面还有个电冰箱。火灾原因估计是因为电线线路出了问题,“火很快就扑灭了,没人受伤。”该工作人员说。



火灾后现场一片狼藉。 见习记者 宋磊 摄

## 情商改变命运 思想引导健康

卡耐基培训

有人问股神巴菲特,如何快速获得高职位,巴菲特说,关键不是你的智商有多高,而是你的表达沟通和为人处世之道等。有一件事是你必须做的,那就是轻松自如的当众讲话,这是一种财富,你将受益五十年到六十年之久,如果你不具备,你的损失也是五十年,这是一项必备技能。

外交部10次使用,山东大学MBA常年合作伙伴,所有班都可免费复训

- 给青少年最珍贵的礼物**  
卡耐基青少年个性与习惯培养班  
帮助中小学生的:
  - 上课敢于回答问题,更积极主动有勇气
  - 生动表达,有条理,更好的沟通能力
  - 形成更加开朗自信的性格
  - 更受师长同学欢迎,处理好人际关系
  - 能处理考试压力,培养解决问题的能力
  - 更有领导力,学会展示自己
  - 学会制定目标,学会快乐学习
  - 学会创新思维,学会自我管理
  - 养成洗衣做饭做家务的自立好习惯
  - 积极思考,可视化思维
- 《当众讲话班》**  
帮助您轻松应付开会发言,酒宴祝辞,会议主持,竞聘述职等,控制情绪,提升沟通能力和领导力。在济南成功举办156期
- 《人际沟通班》**  
培养对他人热情,了解,谅解的态度,提升沟通技巧,人际关系能力,提升团队协作及管理力
- 照吾健康能量养生班**  
改变传统观念,采用自然能量调理方法,辟谷排毒,不打针不吃药,轻松彻底调理高血压,高血脂,糖尿病,头晕头疼,失眠,免疫力低下,颈椎病,脂肪肝等

迈出一小步,人生一大步 电话:86151234 86164688  
地址:济南文化西路13号海辰大厦B座412室 网址:www.kanaiji.com.cn

### 哈尔滨来的刘女士乘公交突发心脏病

## 为救外地客,公交奔医院

本报96706热线消息(见习记者 宋磊) 15日上午,哈尔滨来的刘女士在省城乘坐3路公交车时,突发心脏病,司机路俊孝紧急开车将她送往附近的济南市中心医院。

据路俊孝介绍,15日上午8点左右,他正驾驶3路公交车行驶到解放桥附近时,“一位女乘客突然从后面的座位起身向我走来,走到我旁边就蹲下,说她犯病了,问我能不能停一下车。”

“我问她还能不能动弹,她说自己已经无法动了。”路俊孝说,“我赶紧找了一个乘

客下车跟路口执勤的交警说明情况,并让车上的乘客换乘别的公交车。在交警的帮忙疏导下,我顺着解放路逆行将发病的乘客送到中心医院。”

上午9点左右,在路俊孝师傅的带领下,记者在中心医院的急诊室里见到了刘女士,刘女士正平躺在医院的急救担架上吸氧。见到路俊孝再次出现在面前,刘女士难掩内心的感激之情,握着路俊孝的手连声道谢。据刘女士介绍,当时车上还有一位乘客,帮着跑前跑后的,等到刘女士吸上氧气病情稳定

了才悄悄离开。

刘女士说,她14日下午刚从哈尔滨来济南出差,“今天早晨乘坐公交车时,可能因为雾霾天气的影响,我突然感到心脏很不舒服,吃上速效救心丸以后还是没有什么效果,我就赶紧捂着胸口去找司机师傅了,多亏了咱济南的公交师傅这么热心,上班高峰,车上的乘客没有一个有怨言的,还都热心地帮我。”说着说着,刘女士早已热泪盈眶。

刘女士说,下次来出差一定要好好谢谢那些好心人。